NOM :

Prénom :

Fiche n° 7

Parmi les expressions suivantes,

2 _ _ _ 2
1 celle qui est factorisée est ..... x5 =9 x(x=2)+3 Sx(1=x)
L’écriture factorisée d
2 (‘j:rjr”ge)zac_";'gezste (x+ 1)(x +9) X2 +10x +9 (x + 21)(x — 11)
Les solutions de I’équation 1 1
3 2 1 X =— X=——etx=— x=-01etx=0,1
X°—To = 0 sont... 10 50 5
L’écriture factorisée de
4 (x +5)2 — 3x(x +5) est ... (=2x +5)(x +5) (x+5)—3x (—2x+5)(4x +5)
Les solutions de I’'inéquation
5 —x+3<2x+6 [—1; +oo] 1—1; +oo[ ]—o0; —1[
sont tous les x de I’intervalle ....
Les solutions de I'équation 3 _ _ _ x=—=,x=—12et
6 | (2x+3)(x? - 144) = 0 sont ... ¥=—petx=12 x=12etx=-12 =12
Les solutions de I’équation
7 x+3)(x-3)=1 x=-3etx=3 x =+v10 etx = —v10 x=4etx =-2
sont....
8 | (2x—5)? 4+ 5x estégala.. 4x% + 5x + 25 4x2 — 15x + 25 4x% — 5x + 25
g | eeture developpee de X2 449 ¥~ 147 +49 X2 —49
2x-7  x-=7 . N x—14 x+14 X
10 ——— est égala... - . S




